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Eva Peterková se ve své bakalářské práci zaměřila na zajímavou problematiku 

spolupráce Spolkové republiky Německo a České republiky v oblasti mládeže. Tedy oblast, 

která hraje klíčovou roli ve vztazích obou států, která je však médii, a – jak dokazuje sama 

autorka práce – odbornou literaturou víceméně opomíjena. 

 

Práce, která si klade za cíl zhodnotit patnáctiletou česko-německou spolupráci v této 

oblasti a představit činnost Koordinačního centra česko-německých výměn mládeže 

(TANDEM) není příliš metodologicky vymezena. Je rozdělena do pěti kapitol, přičemž 

v úplném úvodu autorka objasňuje pojmy, které se budou v práci objevovat, což se ukázalo 

jako dobrý krok, vzhledem k častým nejasnostem o významu jazykově podobných označení 

(nicht formalle Bildung vs. informelle Bildung atd.). První kapitola se poté zabývá 

mládežnickou politikou jak v ČR, tak v SRN, následující kapitola je věnována historickému 

vývoji česko-německé spolupráce v oblasti mládeže s důrazem na setkání ministrů školství 

v Poličce v roce 1996. Ve třetí kapitole se autorka věnuje aktuální situaci a konkrétním 

problémům a překážkám, se kterými se organizace aktivní v oblasti mládežnické politiky 

musí potýkat. Poslední kapitola se poté zaměřuje na zhodnocení bilaterální spolupráce ČR a 

SRN s jinými zeměmi na poli mládežnické politiky. Pátou kapitolou je povinná reflexe tématu 

v českých médiích, kterou autorka omezila na reflexi již výše zmíněného setkání ministrů 

v Poličce.  

 

Práce, která je jazykově dobře zpracována, je založena na množství primárních zdrojů 

informací, kterými jsou různé dohody a vyjádření vládních institucí, dokumenty samotných 

mládežnických organizací a jejich webové stránky. Rozsáhlý je také seznam sekundární 

literatury, který zahrnuje jak závěrečné akademické práce, tak mnoho odborných knih 

věnovaných tématu česko-německým vztahům obecně, jakož i politice mládeže. Tyto 

prameny pak doplnilo několik vhodně zvolených expertních interview. 

 

Po formální stránce nemám žádné připomínky. Záměr práce je velmi dobrý a aktuální, 

samotné zpracování práce vychází z relevantních zdrojů doplněných několika expertními 

interview, autorka již od počátku sleduje jasný cíl, kterého se chce dobrat a to se jí také 

podařilo a dospěla k závěrům, které si vytyčila. 

 

Vzhledem k výše uvedenému navrhuji práci Evy Peterkové připustit k obhajobě 

a hodnotit stupněm „výborně“. Pro potřebu obhajoby doporučuji zaměřit se na význam 

spolupráce v oblasti politiky mládeže na kvalitu česko-německých vztahů všeobecně. 
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